高二物理第二次周考 答案

选择题（本题共10小题，第1-7小题只有一项符合题目要求，每题4分。第8-10题有多项符合题目要求，每题5分。全部选对得5分，少选得3分，有错选得0分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	A
	C
	B
	C
	B
	C
	C
	BC
	AD
	AC


二、填空题：（本题共2小题，每空2分，共18分）
 11. 【答案】（1）0.6120---0.6122   （2）  =    （3）＜   
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 12. 【答案】（1）平行    （2）5.770  13.870 （3）540（4）变大
计算题：（本题共3小题，共39分。第13题12分，第14题12分，第15题15分）

【答案】

[image: image2.jpg]S EEE
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I = mu;

B0 ~ 3sEBRHERTBL =2 x2N-s=6N-s
M3sKREEK N0y = 2m /s
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P = Fo, =2 x 2W = 4W

(2)H3s ~ 6sEBRERTE, E3sKREFO6sKENIXIMARY
PEKRIN
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(3)HERTISt = 4.5sB Fy5 = 1N
E1E3s ~ 4.5sHERERTE
(1+2)x1.5
—
3s ~4.5sW, UEANBEAELD, RBNEEES
I3 = mvy — muy

RS EA5sRYMFBNEE K /N, = 2.75m/s

&: (1) E3sKENNBENINERIIW;
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(3)B4.5sRMIABIEE KINA2.75m /50

I3 = Nos:%Nos




14【答案】
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15【答案】
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